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Suullisesti vastattava kysymys O-000058/2020
neuvostolle 
työjärjestyksen 136 artikla
Lucia Ďuriš Nicholsonová, Cindy Franssen, Brando Benifei, Monica Semedo, Elena Lizzi, Kira 
Marie Peter-Hansen, Elżbieta Rafalska, Leila Chaibi
työllisyyden ja sosiaaliasioiden valiokunnan puolesta

Aihe: Nuorisotakuun vahvistaminen

Komission puheenjohtaja Ursula von der Leyen ilmoitti poliittisissa painopisteissään, että hän tekisi 
nuorisotakuusta pysyvän välineen nuorisotyöttömyyden torjumiseksi, että sen määrärahoja olisi 
lisättävä ja sen käytöstä olisi raportoitava säännöllisesti, jotta varmistetaan, että se täyttää annetut 
lupaukset kaikissa jäsenvaltioissa. Komissio esitti 1. heinäkuuta 2020 ehdotuksen neuvoston 
suositukseksi aiheesta ”Silta työelämään – entistä vahvempi nuorisotakuu” ja nuorisotakuun 
perustamisesta 22. huhtikuuta 2013 annetun neuvoston suosituksen korvaamisesta1.

Koronaviruspandemian seurauksena EU:n työttömyysaste ja työvoiman ulkopuolella olevien osuudet 
ovat nousussa ja miljoonat ihmiset ovat vaarassa menettää työpaikkansa. Kesäkuussa 2020 
nuorisotyöttömyys oli 16,8 prosenttia koko EU:ssa, ja sen odotetaan kasvavan voimakkaasti. Nuoret 
kärsivät todennäköisesti eniten kriisin kielteisistä seurauksista.

1. Katsooko neuvosto, että työelämän ulkopuolella olevia nuoria koskeville kohdennetuille toimille 
osoitettujen määrärahojen vähentäminen, jonka Eurooppa-neuvosto vahvisti 21. heinäkuuta 
2020 antamissaan päätelmissä, tukee unionin kunnianhimoista tavoitetta nuoriin 
investoimisesta? Miten tämä merkittävä vähennys on perusteltavissa, jos nuorisotyöttömyyden 
torjunta on yksi unionin tärkeimmistä painopisteistä? Miten tällä merkittävällä vähennyksellä 
voidaan vastata tarpeeseen kehittää taitoja ja auttaa vastaamaan koronavirusepidemian 
jälkeisen aikakauden sosiaalisiin ja työllisyyteen liittyviin haasteisiin?

2. Miten neuvosto aikoo kannustaa jäsenvaltioita tehostamaan välinettä? Tukeeko neuvosto 
parlamentin näkemystä, jonka mukaan nuorille tarjottavien työpaikkojen ja harjoittelupaikkojen 
laatu on avainasemassa pyrittäessä varmistamaan nuorten kestävä integroituminen 
työmarkkinoille? Aikooko neuvosto ottaa käyttöön tarjouksia koskevat sitovat laatukriteerit?

3. Mitä konkreettisia toimenpiteitä neuvosto aikoo toteuttaa parantaakseen tiedotusstrategioita ja 
nuorisotakuun osallistavuutta?
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